
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-наукову програму «Освітні, педагогічні науки» 

підготовки докторів філософії в аспірантурі 
Сумського державного педагогічного 
університету імені А. С. Макаренка

зі спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки 
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

Освітньо-наукова програма «Освітні, педагогічні науки» підготовки 

докторів філософії в Сумському державному педагогічному університеті 

імені А. С. Макаренка зі спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки 

спрямована на підготовку фахівців на третьому освітньо-науковому рівні 

вищої освіти до викладацької та науково-дослідної діяльності шляхом 

формування здатності розв’язувати комплексні проблеми в галузі 

професійної та дослідницько-інноваційної діяльності, що передбачає глибоке 

переосмислення наявних і створення нових цілісних знань та професійної 

практики та здійснення власного наукового дослідження в галузі загальної 

педагогіки, історії педагогіки чи порівняльної педагогіки, що 

характеризується науковою новизною та практичним значенням, із його 

публічним захистом. ОНП розроблена і впроваджується згідно з чинним 

законодавством та місією і стратегією Сумського державного педагогічного 

університету імені А. С. Макаренка. Рецензована програма передбачає 

виконання освітньої складової підготовки та проведення власного наукового 

дослідження.

У якості позитивної особливості програми треба відмітити можливість 

формування індивідуальної траєкторії навчання. Здобувані ступеня доктора 

філософії у своєму індивідуальному плані можуть вільно обирати відповідні 

освітні компоненти для подальшого вивчення й мають можливості кредитної 

мобільності. Варіативність вибіркової складової ОНП представлена широким 

переліком та складається з дисциплін, що відбивають нагальну ситуацію в 

галузі та пропонують сучасні підходи до вирішення її проблем, що також 

надає можливості здобувану проводити широкий спектр наукових 

досліджень. Інформація про правила прийому на навчання та вимоги до



вступників за ОНП знаходяться у відкритому доступі на сайті СумДПУ імені 

А. С. Макаренка. Також важливо наголосити, що набір освітніх компонентів 

у структурі ОНП будується на конкурентних засадах - робочі програми з 

дисциплін також оприлюднені у відкритому доступі на сайті СумДПУ імені 

А. С. Макаренка. Навчальний план підготовки повністю відповідає 

завданням освітньо-наукової програми. Послідовність вивчення дисциплін, 

план та графік навчального процесу, перелік та обсяг обов’язкових та 

вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки 

здобувачів вищої освіти зі спеціальності й покликані сприяти забезпеченню 

відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних 

роботодавців (стейкхолдерів).

На підставі аналізу освітньо-наукової програми зі спеціальності 

011 Освітні, педагогічні науки галузі знань 01 Освіта/Педагогіка, дійшли 

висновку, що за концептуальним підходом, змістом та розподілом видів 

навчальної та дослідницької активності, програма є інноваційною і 

відповідає вимогам до підготовки здобувачів вищої освіти на третьому рівні з 

відповідної спеціальності.
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